[MPMJEMHUN HUCIIUT U3 MATEMATHUKE 3A VIIMC HA
CAOBPARAJHU OAKVIITET 27.6.2016.

HIudpa 3anaTka

Tect uma 20 3agaraka. Bpeme 3a pan je 180 munyra. 3amanu 1-6 Bpene no 4 moeHa, 3amanu 7-
14 Bpene mo 5 moena, a 3amauu 15-20 Bpene mo 6 moena. Ilorpeman oaAroBop AOHOCU
—10% on Opoja ToeHa 3a TayaH OJATrOBOp. 3a0KpYKHMBake H HE MOHOCH HU MO3UTHBHE HH
HETaTUBHE IMO€HE. Y CIy4ajy 3a0KpyXKHBama BHUIIE OJf jeAHOT, Kao W Yy Ciy4ajy
HE3a0KpYKMBamba HUJETHOT OJIr0BOpa, J00uja ce —1 moeH.

a’ +8p3
1. Axoje a=2.3584u b=1.6416, onna uzpas — 5~ b uma BpenHoCT:
(a—b)" +3b

A)2; I)16;  E)4256; )4l i) 0.7168; H) He 3uam.

(- i)2016
2. Bpeanocr uzpaza ———— je:

L+ i)2014
A) —2i )[ail; E) 4i; r)i+1; n)1; H) He 3uam.

3. Axocy b=20u ¢ =10 crpanuue, a o =60° yrao tpoyrna ABC, o je MOBpIIMHA TPOYIIA
ABC jennaka:

4) 25V3;  1])|5043] E)1004/3; )100; M) 200; H) He 3uam.

4. Jlate cy pyHKIHjC fl(X):X, fz(x):\/? u f3(x):|092 2% . TauyaH je ucKa3:
A) f3:f1—¢f2; U) f1:f2:f3; E) f1¢f2¢f37’—‘f1;
F) f1¢f2:f3; H) fl:f2¢f3; H)H€3HaM.
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5. Bpeanoct n3pasza 3 (_2) 2 (_2) je:
V) +-aF
A) 3; =2} E)4; I)6; u)2; H) He 3nawm.

6. Axo cy V, 3anpeMuHa onucaHe Kyle OKO IpaBUJIHE YETBOPOCTpaHe nupamuze, a Vv,
3alpeMHHa KyIle yucaHe y iy, onza je V, /V, jenHako:
A)5; 1) 9; E)3; r)a; )2} H) He 3uam.

7. YerBoporudpeHux NpUpoIHUX OpojeBa KOju Cy JAeJbUBU ca 2, a HUCY ca 5, a 4yMje cy CBe
nudpe pa3TuuuTe U NPUNaaajy CKymy { 0, 12465, 6}, umMa:
A)114: 1) 66:  E)84; ') 156; i)|144} H) He 31am.

8. Paznmka u3mel)y HajBehe u HajMame BpeqHocTn QpyHKImje f (X) =—x?+6Xx—8Ha VHTEpBALY
[-1,5] jennaxa je:

A) 4 1) 12: E)[16] r1: ") 3: H) He 31am.
. 2 X Xy,
9. AkoCcy X U Xp peliema jenHaunHe X~ —X+1=0, Taza je —3 T —3 Jenuaxo:
X2 X

A)[=1]; )1, E)4; I)3; H)-6; H) He 3nam.



10. Axkoje log,5=amulog,;125="b, onna je log, 6 jexHako:

b a+b 2a+b+ab a
A) ——; — E) 2 b), I ——; H)y——; H)H .
) a+b ) b ) (a+ ) ) a+2b )a+b ) He suau

11. 36up CBUX pealHNX pelierba jeqHadnae 3X —5++/7—x =4 je:

A) 4 1) 32; E)[10] r)18; 1) 16; H) He 3Ham.
12. AKO je 4eTBPTH WIaH apUTMETUYKOT HU3a 151 aKo je 30up HheroBux MpBUX MET 4wiaHoBa 55,
OHJIa j€ IIECTH WIaH TOT HU3a:

A) 24 ) 21; E)20; 23} 1) 18; H) He 3uam.

13. Bpexsoct u3pasa sin 415° + cos*15° je:

A); U)%; E)1; r)o; I/I)%; H) He 3nam.

14. Bpoj paznuuuTUX pealHux peliema jeJHaunHe ‘ |X + 3| - 5‘ =6 je:
A) 4, 1) 0; E); I)3; uy1; H) He 3Ham.

15. Bpoj pa3nuuuTHX pealHuX pelIeHka jeHaunHe 2 cos? X+ 2c0sX =1—C0S2X Ha UHTEpBAILY
[0, 37] je:
A) 3; 1) 4; E)6; F); n7; H) He 3HaM.

16. Jlatu cy momaromu P(x)=x’ —3x> +2x% +x+7 u Q(x)=x* -1. Ako je R(x)=ax+b
ocTaTak jiesbema nouHoMa  P(X) ca momuromom Q(X), Tamaje 3a+b jemmaxo:

A) 4 )1 E)l6]; r)y-2; ) -3; H) He 31am.
5X+1_2y+2 :93

17. Axo je X = a, Yy = b penreme cuctema jeiHaYMHA , OHIaje a+b:
2-5%+3.2Y =74

A) 10; )7, E)O; r)-7; H); H) He 3HaM.

18. Ako je Y =K X+N jeqHaumHa TaHreHTe Kpyra X2 + (y —3)2 =5 y Tauku (1, ), OHJIA je
K +3n jemHaxo:

A)[2]; ) 1; E)4; I)8; a)-1; H) He 3Ham.
X2 +mx+4

19. Ilenux OpojeBa M, 3a KOje je HEjeTHAKOCT 2—4 <1 Tauna3acBako X € R, uma:
- X"+ X—

A) 9; 1)[15], E)0; r)13; ) 11; H) He 3nam.

20. Heka je S ckym cBuX pemema HejeqHaunHe 109, 5 (X2 - 3)2 log ,,_5(2x). Tana 3a Hexe
peanHe OpojeBe a,bu ¢, a<b<c, ckyn S je obnuka:
A|a+o), o) (@b)U[c,+x); E)(a+x); I)[ab); #)(ab]; H)Hesnam.




